

**H a l m a j**

Iktatószám: H/24-6/2023.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének 2023. október 26. napján megtartott rendkívüli,  
nyílt üléséről.

**Kezds időpontja:** 9<sup>00</sup> óra

**Az ülés helye:** Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége  
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Budai László	elnök
	Horváth Elemérné	képviselő
	Horváth Elemér	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth József	polgármester
	Polgáriné Csordás Judit	penzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<b><u>Távol van:</u></b>	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Mida Csaba	képviselő

**Budai László elnök:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **3 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Elemérné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja.

**Elnök:**

Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:**

## NAPIREND

- 1.) Tájékoztatás a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-20217-00092 azonosító számú pályázathoz kapcsolódó NAV behajtásról.

Előadó: Budai László CNÖ elnök

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### I. NAPIREND

- 1.) Tájékoztatás a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-20217-00092 azonosító számú pályázathoz kapcsolódó NAV behajtásról.

Előadó: Budai László CNÖ elnök

#### **Elnök:**

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-2017-00092 azonosító számú pályázathoz kapcsolódóan a NAV behajtást küldött a CNÖ részére. Megkéri Horváth Elemér képviselőt, hogy tájékoztassa a jelenlevőket a részletekről.

#### **Horváth Elemér képviselő:**

A pályázat elszámolásával kapcsolatosan lefolytatott szabálytalansági eljárás keretében újabb visszafizetési kötelezettséget állapítottak meg 480.000.- Ft összegben, mely a NAV részére is megküldésre került behajtás céljából. Az összeg a járulékos költségekkel együtt 498.780.- Ft-ra emelkedett, amit október 31-ig rendezni kell.

Korábban már visszafizetésre került 1.300.000.- Ft, mely összeget a települési önkormányzat előlegezett meg a CNÖ részére. Ennek nagyobb részét már visszafizették, a fennmaradó rész a 2024. évi költségvetésből kerül kiegyenlítésre. Sajnos az újabb tartozás ellehetleníti az önkormányzat működését. Az október 31-ig történő visszafizetést nem tudják teljesíteni, ezért felkéri Jegyző urat, hogy készítse elő egy fizetési halasztási kérelmet a NAV részére.

#### **dr. Szamorodjuk Alex jegyző:**

Elmondja, hogy a NAV tájékoztatta a CNÖ-t hogy részletfizetési, halasztási vagy mérséklési kérelem benyújtására is van lehetőség. Elsőként mérséklési kérelem benyújtását javasolja. Amennyiben azt a NAV nem támogatja, halasztási kérelem nyújtható be.

#### **Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Egyetért azzal, hogy elsőként mérséklési kérelem kerüljön benyújtásra, azzal az indokkal, hogy a CNÖ számláján nem áll rendelkezésre a visszafizetendő pénzüsszeg, valamint a működése teljesen ellehetlenedik. Amennyiben a NAV nem engedi el, vagy nem mérsékli a tartozást, halasztási kérelem kerüljön benyújtásra.

#### **Horváth Elemérné képviselő:**

Elmondja, hogy felvette a kapcsolatot Sztojka Attila kormánybiztos úrral, tájékoztatta a kialakult helyzetről. Elmondta, hogy ellehetlenül a CNÖ működése a pályázattal kapcsolatos visszafizetési kötelezettségek miatt.

Kormánybiztos úr azt javasolta, hogy készítsenek méltányossági kérelmet a kialakult helyzet miatt, amelyben részletezzék a problémát, valamint a visszafizetendő teljes összeget, valamint azt, hogy a visszafizetés veszélyezteti a CNÖ működését.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

A visszafizetendő teljes összeg egyelőre nem ismert, mert a pályázat lezárása most van folyamatban és még érkeznek visszafizetési kötelezettségeket tartalmazó dokumentumok. A pályázati támogatás felhasználása megtörtént, számlák rendelkezésre állnak, azonban az elszámolás szakmai dokumentációja nem megfelelő. Nem kerültek benyújtásra pld. előírt beszámolók, fotódokumentációk.

**Horváth Elemérné képviselő:**

Véleménye szerint a minisztérium részére megküldendő méltányossági kérelemben az elhangzottakat is rögzíteni kellene.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Elmondja, hogy korábban éltek már ezzel a lehetőséggel, online konzultációra is sor került, azonban előrelépés nem történt. Ennek ellenére újból meg lehet próbálni.

**Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy a NAV általi behajtás következtében a CNÖ kikerült a köztartozásmentes adózói adatbázisból, ezáltal pályázatot nem nyújthat be.

**Horváth Elemér képviselő:**

Hozzáteszi, hogy fennáll a veszélye annak is, hogy a szociális földprogram keretében benyújtott nyertes pályázat során megítélt támogatási összeg sem kerül átutalásra az önkormányzat részére.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Elmondja, hogy az említett pályázat támogatói okirata megérkezett, ezért a támogatási összeg átutalásra kerül, de előfordulhat, hogy a NAV lefoglalja belőle a tartozást.

**Horváth Elemér képviselő:**

Kéri dr. Szamorodjuk Alex jegyzőt és Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintézőt a minisztériumba küldendő tájékoztató levél elkészítésére. Javasolja, hogy amennyiben az elhangzott lehetőségek nem vezetnek eredményre, forduljanak polgármester úrhoz segítségért, hogy az összeget kölcsönként biztosítsa az önkormányzat a CNÖ részére, amit a jövő évi költségvetési támogatásból visszafizetnek.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

A központi költségvetésből kapott 1.020.000.- Ft működési támogatás felhasználásával a közelmúltban kellett elszámolni a nemzetiségi önkormányzatnak. Az elszámolásban feltüntetésre került, hogy a támogatási összeget a Bari Shej pályázat lezárásával kapcsolatos szabálytalansági eljárásban megállapított összegek visszafizetésére fordították. Ennek elfogadásáról még nem érkezett válasz. Amennyiben az elszámolást nem fogadják el, az önkormányzat rendkívül nehéz helyzetbe kerül.

**Budai László elnök:**

Elmondja, hogy az ügyben felkereste a Járásbíróságot, ahol azt a felvilágosítást kapta, hogy ez nem a bírósághoz tartozik, forduljon a rendőrséghez.

**dr. Szamorodjuk Alex jegyző:**

Hozzáteszi, hogy a pályázati elszámolás szabálytalansága ügyében már megkeresték a minisztériumot, a bíróságot, a rendőrséget és a NAV-ot is. Mindenholnan elutasítást kaptak, mely szerint az ügy nem tartozik az említett szervek hatáskörébe. Így nagyon nehéz a felelősöket számon kérni.

**Horváth Elemérné képviselő:**

Véleménye szerint az a baj, hogy minden teljesítési igazolást aláírt a CNÖ elnöke, ezáltal a pályázat bonyolítói állíthatják, hogy ők minden szükséges dokumentumot a CNÖ rendelkezésére bocsátottak.

**Elnök:**

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2023. (X. 26.) határozata  
a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-2017-00092 azonosító számú  
pályázat NAV behajtásával kapcsolatban kérelem elkészítéséről**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bari Shej Nagy Lány” EFOP-1.4.4.-17-2017-00092 azonosító számú pályázat behajtásával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy

- 1.) Méltányossági kérelmet nyújt be a SZAB-EFOP-2023/08188 azonosítószámon nyilvántartott követeléssel kapcsolatban a Miniszterelnökség Emberi Erőforrás Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság Szabálytalanság- és Kifogáskezelési Osztálya részére, valamint mérséklési kérelmet nyújt be a NAV részére is.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt és a pénzügyi ügyintézőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: jegyző, pénzügyi ügyintéző

Határidő: azonnal

## TÁJÉKOZTATÁS AKTUÁLIS KÉRDÉSEKRŐL

### **Tóth József polgármester:**

A településen van egy rossz körülmények között élő család. Az anya a legkisebb gyermekkel elköltözött a településről. A két nagyobb gyerek ideiglenes hatállyal elhelyezésre került a TGYSZ Befogadó Otthonában, ahonnan folyamatosan megszöknek. Kéri Horváth Elemér képviselőt, mint a Hernád Völgye Roma és Hátrányos Helyzetűekért Egyesület elnökét, hogy nyújtsanak segítséget a család részére. A települési önkormányzat mindent megtett az érdekükben, megoldás lehetne, ha a rokonok köréből valaki befogadná őket.

### **Horváth Elemér képviselő:**

Elmondja, hogy a gyerekeket már többször támogatták élelmiszerrel. Sajnos nincs olyan hozzátartozójuk, aki vállalná a gondozásukat.

### **Horváth Elemérné képviselő:**

Hozzáfűzi, hogy a gyerekek bekerültek a Befogadó Otthonba, ahol jó helyük lenne, de folyamatosan megszöknek, nem tudják ott tartani őket. Ezért tehetetlen mindenki.

### **Tóth József polgármester:**

Fontosnak tartja, hogy közösen találjanak megoldást a problémára.

Nagy örömmel tapasztalta, hogy Horváth Elemérné képviselő részt vett, a református templomban 2023. október 20-án megtartott önkormányzati megemlékezésen, azonban rajta kívül a CNÖ képviselők köréből nem volt jelen más. Kéri a képviselőket, hogy a jövőben vegyenek részt az önkormányzat rendezvényein.

Az ülésen egyéb bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, ezért az elnök megköszönte a képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és a rendkívüli ülést 9 óra 30 perckor bezárta.

k. m. f.



**Budai László**  
elnök



**Horváth Elemérné**  
képviselő  
jkv. hitelesítő